

ДЕЛО Мастера боится

В польском городе Гданьске прошел чемпионат Европы по судомодельному спорту в классах моделей «С», который состоялся под эгидой Международной федерации судомоделизма «NAVIGA». В копилке белорусской сборной 12 наград, в том числе 2 золотые, 7 серебряных и 3 бронзовых. Это позволило ей обосноваться на почетном 4-м общекомандном месте.

Успех земляков тем очевиднее, что они оставили на этом турнире позади себя сильные дружины таких прибрежных стран, как Германия, Франция, Италия, Россия, Голландия, Хорватия, Болгария, где корабельная миниатюра имеет давние и основательные традиции. Впереди оказались только сборные Польши, Украины и Румынии. В общей сложности белорусы выставили в Гданьске 21 модель. В нашем коллективе особо отличились Дмитрий Калмыков и Олег Хотько, на счету которых по 1 золотой и по 2 серебряные медали. Дмитрий также первым среди отечественных спортсменов стал су-

дней международной категории в этой дисциплине.

Следует отметить, что в активе именно этих судомodelистов за все суверенные годы данного вида спорта уже 37 медалей первенств мира и континент, из которых 15 — высшего достоинства! В целом же в активе земляков за последние 10 лет 64 награды (15—25—24) крупнейших международных турниров.

Теперь все глаза наших спортсменов связаны с чемпионатом планеты-2004, который пройдет во французской Бресте. Кто-то из них будет собирать новую модель, иные — совершенствовать модель,



уже удостоившуюся международного признания. И каждое их творение — это странички истории страны и мира, воплощенные в парусниках, фрегатах, крейсерах и линейных кораблях. Каждая их деталь сделана из дорогих сортов дерева, специальной бумаги или металла, вмещает уйму усилий, филигранной техники, умения и таланта создателей, чей принцип «терпение и труд все перетрут» воплощается в копиях, уменьшен-

ных в 100, 200, 300, а то и 400 (!) раз. Такое под силу только избранным. Остается пожелать морским кудесникам успехов и семь футов под килем.

Юлия ЛЕМЕШЁНОК,
студентка 3-го курса
журфака

На снимке: Дмитрий КАЛМЫКОВ, Александр КОВАЛЬЧУК, ставший серебряным призером первенства Европы, и Олег ХОТЬКО.
Фото Вячеслава КОНЫШЕВА